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SINTEZA RECOMANDĂRILOR 
 

privind proiectul hotărârii Consiliului de Administraţie al ANRCETI 
 pentru aprobarea modificărilor ce se operează în Hotărârea Consiliului de 

Administraţie al Agenţiei Naţionale pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi 
Tehnologia Informaţiei nr. 09 din 22 aprilie 2011



2 
 

I. Comentariile şi propunerile S.A.„Moldtelecom” 
 

Comentariul S.A.„Moldtelecom”: 

Ținem să ne exprimăm recunoștința pentru susținerea propunerilor noastre vizând 
modificarea Instrucțiunilor privind implementarea de către S.A.“Moldtelecom” a 
evidenței contabile separate, aprobate prin Hotărârea ANRCETI nr. 09 din 22.04.2011, 
referitor la obligativitatea de trecere în anul 2014 de la evidența separată bazată pe 
costurile istorice la evidența bazată pe costuri curente, impusă prin p. 8.5 din Instrucțiuni, 
respectiv incluzând acest subiect în Planul de acțiuni al ANRCETI pe 2014. 

Urmare a examinării Notei informative la proiectul de Hotărâre pentru aprobarea 
modificărilor ce se operează în Hotărârea CA ANRCETI nr. 09 din 22 aprilie 2011, 
plasate pe site-ul ANRCETI pentru consultări publice pe data de 10 februarie curent, am 
sesizat că obligativitatea raportării rezultatelor financiare separate în baza costurilor 
curente se condiționează de prevederile Legislației contabile a Republicii Moldova. 

Ținem să menționăm că atât Standardele internaționale de contabilitate, implementarea 
căror a fost amânată până la 01.01.2015, cât și Standardele naționale în vigoare, nu conțin 
norma imperativă privind ținerea evidenței contabile și, respectiv, raportarea contabilă pe 
baza costurilor curente, oferind dreptul fiecărui subiect la determinarea de sine stătător a 
politicii contabile corporative. 

Reieșind din cele expuse mai sus și, respectiv, din argumentele expuse în scrisoarea nr. 
01-10-01/7625 din 13.09.2013 care relevă costurile considerabile pentru trecerea de la 
evidența separată, bazată pe costurile istorice, la evidența bazată pe costuri curente, 
considerăm că obligativitatea de a prezenta situațiile financiare separate la costuri curente 
poate fi realizată de S.A.“Moldtelecom” în cazul în care legislația contabilă a Republicii 
Moldova ne va obliga direct să implementăm o astfel de modalitate de raportare separată, 
bazându-se pe costuri curente. 

Astfel, se propune de a expune punctul 8.5 din  Instrucțiunile privind implementarea de 
către S.A.“Moldtelecom” a evidenței contabile separate, aprobate prin Hotărârea 
ANRCETI nr. 09 din 22.04.2011, în următoarea redacție: 

“8.5. Furnizorul are obligaţia să raporteze rezultatele financiare separate în baza 
costurilor curente în cazul în care legislaţia financiar-contabilă impune asemenea 
obligație de raportare financiară pentru politica contabilă corporativă a furnizorului.” 

ANRCETI:  

Se acceptă 


